
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Szombathelyi Televízió - 2022.06.13. 
Népszerű a kajak-kenu szabadidősport 
Sikeresen zárult a tavaszi szemeszter a SzoESE kajak-kenu szakosztálya számára, amelynek 
kiemelt figyelmet biztosít az ELTE Sporttudományi Intézet valamint a magyar szakszövetség. Az 
elmúlt hetekben az egyetemisták mellett általános iskolások is kipróbálhatták ezt a sportot. 
Ugyanakkor az idősebb generációk számára is elérhető volt az evezés, köszönhetően a 
sportegyesület és a szombathelyi önkormányzat által megkötött megállapodásnak. 
https://www.sztv.hu/hirek/nepszeru-a-kajak-kenu-szabadidosport-20220613 
 
ITcafe.hu - 2022.06.14. 
Átadták az ELTE Informatikai Karán a megújult T@T kuckót 
A rangsorok tanúsága szerint az Informatikai Karra országosan a legjobb hallgatók jelentkeznek, 
és az erre való felkészülést nem lehet elég korán elkezdeni” – mondta el köszöntőjében Horváth 
Zoltán, az ELTE Informatikai Kar dékánja. „A Kuckó gondolata lassan negyven éve 
fogalmazódott meg, amikor az ELTE óvodájában kezdtünk el digitális környezetet teremteni. 
Azóta az élményalapú tanulás jegyében hallgatóinkkal rengeteg projektet, versenyt és foglalkozást 
sikerült meghonosítani a közoktatásban. https://itcafe.hu/hir/elte_ik_tat_kucko_bovites.html 
 
Qubit.hu - 2022.06.15. 
Az ELTE hallgatói nyerték a legnagyobb európai perbeszédversenyt 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karának (ELTE ÁJK) 
hallgatóiból álló magyar csapat nyerte az idei Telders Nemzetközi Perbeszédversenyt Hágában - 
tájékoztatta a felsőoktatási intézmény csütörtökön az MTI-t. Az ELTE csapata a június 11-ei 
döntőn alperesként bizonyult jobbnak a Leideni Egyetem hallgatóinál az idén 45. alkalommal 
meghirdetett versenyen, amelyen egy elképzelt jogesetről szóló eljárásban kellett részt venniük - 
közölték. 
https://qubit.hu/2022/06/15/az-elte-joghallgatoi-nyertek-a-telders-nemzetkozi-
perbeszedversenyt 
Megjelent még: MTI - femina.hu – Demokrata – Eduline – Webradio.hu - jogiforum.hu - Magyar Hírlap – 
Bors – Hrportal.hu - tudomanyplaza.hu 
 
Demokrata - 2022.06.15 
Kinek a szégyene? 
A ruandai és a délszláv háború hatott a nemzetközi jogalkotásra, a nemi erőszakot mára az 
emberiesség elleni bűncselekmények közé sorolták, illetve bekerült a Nemzetközi Büntetőbíróság 
alapító okiratába. – Mindenféle fegyveres konfliktus esetén felelősségre vonhatók a fegyveres 
alakulatok tagjai a polgári lakosság ellen elkövetett szexuális erőszakért, akkor is, ha nem 
háborúról van szó, hanem etnikai villongásokról vagy szeparatista harcokról – magyarázza 
Horváth Attila alkotmánybíró, az ELTE, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem és a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem tanára. 
https://demokrata.hu/vilag/kinek-a-szegyene-541547/ 
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Eduline - 2022.06.15. 
Friss lista: ezekből a középiskolákból került ki idén a legtöbb OKTV-döntős angolból 
A budapesti Fazekas- és Eötvös-gimnáziumból, az ELTE Trefort Ágoston Gyakorló 
Gimnáziumából, a veszprémi Lovassy László Gimnáziumból és az Eötvös József Gimnáziumból 
került be idén a legtöbb diák az Országos Középiskolai Verseny, vagyis az OKTV döntőjébe 
angolból. Ez a legnépszerűbb tantárgy a versenyen, idén több mint ötezren jelentkeztek az első 
fordulóra. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20220616_Ezekbol_a_kozepiskolakbol_kerult_ki_iden_a_legtob
b_dontos_angol_nyelvbol 
 
Index - 2022.06.15. 
Vajon merik-e módosítani az Európai Unió alapszerződéseit? 
Ez a folyamat a múltban sem volt zökkenőmentes, ráadásul ezek egyhangú döntéseket igényelnek. 
Az ELTE Nemzetközi Jogi Tanszékének docense azt mondja, hogy vannak olyan helyzetek, 
amikor egyszerűen nem érdemes belevágni ilyen nagy horderejű kezdeményezésbe. 
https://index.hu/kulfold/2022/06/15/kende-tamas-europai-unio-alapszerzodes-modositas-
europia-konvent/ 
 
Kultura.hu - 2022.06.15. 
Magyar turkológusok török nyelvű életrajzi kislexikonját mutatták be az MTA-n 
Dávid Géza történész, turkológus, az ELTE BTK professor emeritusa a magyar turkológia 
történetének főbb csomópontjait is felelevenítve közölte, hogy a Türksoy korábban az Eurázsia 
turkológusai sorozat keretében megjelentette az orosz, később a kazah és a kirgiz turkológusokat 
bemutató köteteket. A magyar tudósokat jegyző kötetet Magyarország ankarai nagykövetségén 
mutatták be – tette hozzá.       
https://kultura.hu/magyar-turkologusok-torok-nyelvu-eletrajzi-kislexikonjat-mutattak-be-az-mta-
n/ 
 
Qubit.hu - 2022.06.15. 
Olyan gyerek, akinek közmunkások a szülei, hát olyan itt nincs 
Az egyik abban reménykedik, hogy az ilyen iskolákból könnyebben jut be a gyereke például a 
Semmelweisre vagy a jogi egyetemre, a másik meg külföldre szeretné küldeni a gyerekét 
egyetemre, de mindkét társadalmi csoport érdekelt abban, hogy fennmaradjon ez az iskolatípus” – 
mondja Berényi Eszter, az ELTE Társadalomtudományi Karának oktatásszociológusa, a Belépés 
a 6 és 8 osztályos gimnáziumokba: esélyegyenlőtlenség és reziliencia  című, 2019-ben elkezdett és 
idén augusztusban lezáruló kutatás vezetője. 
https://qubit.hu/2022/06/15/olyan-gyerek-akinek-kozmunkasok-a-szulei-hat-olyan-itt-nincs 
 
KlubRádió Reggeli gyors - 2022.06.15. 
Interjú Sándor Sárával, az ELTE tudományos segédmunkatársával  
„Egy kicsit ellentmondásos erről az irodalom, de a tanulmányok jelentős része azt mutatta ki, 
hogy az embernél is az úgynevezett angol, azaz intermittent fasting, tehát hogy szakaszos éhezés, 
az javítja az egészségügyi paramétereket. Ilyenkor természetesen ezt a kutatók is hozzáteszik, ez 
nem azt jelenti, hogy mindig mindenkire ez így igaz, ahogy a kutyáknál sem egyértelmű. Mert ha 
például valamilyen betegsége van, mondjuk májbetegség, vesebetegség, a kutyának az nyilván más, 
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de nagy általánosságban egy egészséges szervezetnél az időszakonkénti éhezés, vagy ugye a 
ritkább éhezés.” 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyorsreggeli-szemely-2022-junius-15-szerda-0900-
sandor-sara-25736 
 
Magyar Narancs - 2022.06.16.  
Kóros veszteség? - Hivatalos diagnózis lett az elhúzódó gyász  
Vizin Gabriella klinikai szakpszichológus, az ELTE Pszichológiai Intézetének egyetemi 
adjunktusa szerint a társadalom nem normalizálja, hanem épp ellenkezőleg, stigmatizálja az 
elhúzódó, de még a „normális” gyászt is – éppen ez vezethet a gyász problémás megjelenési 
formáihoz. 
https://magyarnarancs.hu/lelek/koros-veszteseg-249712 
 
24 óra - 2022.06.16. 
Előadást tartott az ELTE rektora 
Borhy László, az Eötvös Loránd tudományegyetem (ELtE) rektora tartott előadást a komáromi 
városházán Aeternitas – Az örökkévalóság fogalma és ábrázolás az ókori művészetben címmel. 
Nyomtatott megjelenés, 4. oldal 
 
Greendex.hu - 2022.06.16. 
Faápolásról kerttervezőknek a Füvészkertben 
A faápolás legfontosabb kérdéseiről és a favédelem legújabb megoldásairól szólt a Kertész Unio 
Zrt., a Magyar Díszkertészek Szakmaközi Szervezete és a Garden Kft. szervezésében létrejött 
szakmai nap Budapesten, az ELTE Botanikus Kertjében, a Füvészkertben. A szakemberek 
bemutatták a magyar fejlesztésű FAKOPP 3D favizsgáló műszert működés közben, az 
érdeklődők előadásokat hallhattak a fa törés- és dőlésvizsgálatáról, valamint a dinamikus 
gyökérvizsgálatról. 
https://greendex.hu/faapolasrol-kerttervezoknek-a-fu 
 
Nemzeti Sport - 2022.06.16. 
Mi az, hogy cheerleading? – magyar nyelvű könyv a sportág hazai fejlődéséért 
A mintegy húszoldalas színes olvasmány befogadhatósága Bán Tibor érdeme, akinek stílusán 
érezhető, hogy sportújságíróként dolgozik. A második, szakmaibb részt jegyző Kovácsik Rita 
írásmódja ellenben inkább tanárosan precíz, ami nem meglepő, hiszen a szerző az ELTE oktatója. 
Ez a második, nagyobb fejezet az alapoktól, tehát az előkészületektől jut el nyolc alfejezeten át a 
koreográfiakészítésig. 
https://www.nemzetisport.hu/egyeb_egyeni/mi-az-hogy-cheerleading-magyar-nyelvu-konyv-a-
sportag-hazai-fejlodeseert-2898061 
 
24.hu - 2022.06.16. 
Mára felborult a nyugdíjasok fogyasztói kosara, emiatt is érzik jóval magasabbnak az 
inflációt 
Minél alacsonyabb nyugdíjból él például valaki, annál nagyobb a fogyasztói kosarában az alapvető 
élelmiszerek aránya, így az ő inflációérzékelése emiatt közelebb lehet a 30 százalékhoz – 
magyarázta. Ezért lenne fontos minél hamarabb kezdeni valamit az alacsony nyugdíjakkal – tette 
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hozzá. Az aktív időskor egyik lehetőségéről, a közérdekű nyugdíjas szövetkezetekről, a szerzett 
tapasztalatokról az ELTE ÁJK-t képviselő Bak Klára beszélt. 
https://24.hu/fn/gazdasag/2022/06/16/egyszeruen-nyugdijasok-idosek-ertekteremto-
tevekenyseg/ 
 
HVG - 2022.06.16. 
A regény, amiért nagyon meg kell küzdeni, de annál nagyobb a katarzis a végén 
Mi úgy döntöttünk, hogy a rajongók által  Bloomsday-nek elnevezett ünnepről és a regényről 
Hoványi Márton irodalomtudóssal, az ELTE Tanító-és Óvóképző Karának adjunktusával, a 
MűGond nevű online, előfizetéses mesterkurzus alapítójával emlékezünk meg, a regény 
kiadásának 100. évfordulója alkalmából ezen a kurzuson vezették át az érdeklődő olvasókat az 
Ulysses gigantikus tudatfolyamán, így Hoványi Márton mesélni tud arról, hogy miként és miért 
érdemes megküzdeni minden regények egyik legjobbikával. 
https://hvg.hu/kultura/20220616_A_regeny_amiert_nagyon_meg_kell_kuzdeni_de_annal_nagy
obb_a_katarzis_a_vegen 
 
Kossuth Rádió - Jó reggelt, Magyarország! - 2022.06.16. 
Mit érdemes tudni az Eötvös Loránd Tudományegyetem gyűjteményéről? 
Árpád-házi herceg elveszettnek hitt koponyája az első földönkívüli kőzetként azonosított 
meteorit és egy 120 éves tengeri csillag is megtekinthető az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
gyűjteményeiben. (06:23:58-tól) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-06-16_06-00-00&enddate=2022-06-
16_09-10-00&ch=mr1 
 
Hetek - 2022.06.17.  
Színes képek Szombathelyről - Egy város, amit a helyiek szeretete tesz kellemessé 
„Szombathely számomra mindig egy kis ékszerdoboz volt, a beszédeimben is mindig így utalok 
rá. Egy élhető város, egy szép város, egy központi város – sorolja a jelzőket lakóhelyéről az igazi 
lokálpatrióta, Lenkai Nóra, az ELTE Savaria Egyetemi Központ rektori biztosa. – nekem ez a 
város a közegem, ide kötnek a barátok, a munka és az egyetem. Már csaknem 25 éve itt 
dolgozom, de az igazi kihívás 2017-ben érkezett, amikor a Savaria Egyetemi Központ 
csatlakozott az ELTE-hez. 
Nyomtatott megjelenés, 44-48. oldal 
 
Vaol.hu - 2022.06.17. 
A járvány hatásait kutatták a cégekre, szervezetekre  
Új kihívások, új készségek, új stratégiák – úton egy új normalitás felé címmel tartott kerekasztal-
beszélgetést és díjátadót a Savaria Gazdálkodástudományi Tanszék az ELTE SEK C épületének 
konferenciatermében. A projekt célja az volt, hogy megvizsgálja, a vállalkozásoknak és cégeknek 
milyen változtatásokat kellett eszközölniük a koronavírus-járvány okozta válság kapcsán. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/06/a-jarvany-hatasait-kutattak-a-cegekre-
szervezetekre-nezve-szombathelyen 
 
Vaskarika.hu - 2022.06.17. 
Nemcsak a hangulat írországi, az időjárás is – Bloomsday 2022 
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A kiállításokat szeretők is csemegézhettek, Ulysses inspirációk címmel az ELTE-SEK Vizuális 
Művészeti tanszék hallgatóinak nyílt kiállítása a Schrammel - gyűjtemény és Rákóczi Ferenc 
utcánál, Betűarcok - Illusztrációk James Joyce: Ulysses c regényéhez címmel pedig Szabadtéri 
kiállítás nyílt. Szentgyörgyvári Ivett végzős Képalkotás szakos hallgató készítette a műveket. 
Előadásokon is részt vehettek az érdeklődők a képtárban: Dublin-Szombathely korridor címmel. 
http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/22235/ 
 
Ajkaiszo.hu - 2022.06.17. 
Sikeres évet zártak a diáksportolók 
Tizedikként végzett az országos történelem versenyen a Fekete-Vörösmarty diákja Az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem Savaria Regionális Pedagógiai Szolgáltató és Kutató Központ 1999 
óta minden tanévben meghirdeti a történelem versenyét 7-8. és 9-10. osztályos tanulók részére. A 
versenyen a Fekete István-Vörösmarty Mihály tehetséges tanulói immár harmadik éve 
rendszeresen részt vesznek. 
https://ajkaiszo.hu/sikeres-evet-zartak-a-diaksportolok/ 
 
Qubit.hu - 2022.06.17. 
A magyar kismamák úgy érzik, magukra hagyta őket az állam 
Többek között erre a megállapításra jutott Takács Erzsébet, az ELTE TÁTK Társadalomelmélet 
Tanszékének vezetője, aki tavaly közzétett  kutatásában azt vizsgálta , hogy mennyire kapnak 
támogatást a nők a szülés körüli időszakban. Takács alapvetően interjús kutatást végzett, de az 
eredményeit elméleti és történeti keretbe is beillesztette. 
https://qubit.hu/2022/06/17/a-magyar-kismamak-ugy-erzik-magukra-hagyta-oket-az-allam 
 
Vaol.hu - 2022.06.17. 
Pedagógusokat köszöntöttek a városházán Sárváron 
Sylvester János Érdemérmet kapott Molnár Andrea, a Nádasdy Kulturális Központ programokért 
felelős igazgatóhelyettese. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem által kiállított gyémántdiplomát 
vehetett át Boda Lászlóné és Hannos Attila hatvan éven át kifejtett szakmai tevékenységük 
elismeréséül. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2022/06/pedagogusokat-koszontottek-a-varoshazan-
sarvaron 
 
Webradio.hu - 2022.06.17. 
Múzeumok éjszakája - Vezetések, előadások, UV-lámpás séta az ELTE Természetrajzi 
Múzeumban 
Vezetésekkel, előadásokkal, UV-lámpás sétával, gyermekfoglalkoztatóval és egyéb programokkal 
várja a látogatókat a Múzeumok éjszakáján, június 25-én a 20. születésnapját ünneplő ELTE 
Természetrajzi Múzeum az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) lágymányosi campusán. 
https://webradio.hu/hirek/kultura/muzeumok-ejszakaja-vezetesek-eloadasok-uv-lampas-seta-
az-elte-termeszetrajzi-muzeumban 
Megjelent még: MTI – Hír.ma - budaorsiinfo.hu 
 
HVG - 2022.06.17. 
A „Mély torok”, a paranoiás elnök és az öt poloskás betörő – ötven éve él velünk a 
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Watergate-botrány 
Kérdéses ugyanakkor, hogy ma egy ilyen botrány után lemondana-e egy államfő vagy 
miniszterelnök. Polyák Gábor médiajogász, az ELTE Média és Kommunikáció Tanszék vezetője, 
a Mérték Médiaelemző Műhely alapítója szerint szinte elképzelhetetlen egy ilyen reakció és ezt a 
populisták térnyerésének lehet betudni. 
https://hvg.hu/tudomany/20220617_nixon_watergate_botrany_ujsagiras 
 
makronom.mandiner.hu - 2022.06.17. 
Az újságírás végének vége 
Veress József, az MTA doktora, professor emeritus (ELTE) írása a Makronómon. Az elérhető 
példák napi szintű garmadájából válasszunk egy frisset. Az egyik vezető brit lap (The Telegraph) 
publicistája, Juliet Samuel, aki egyébként véletlenszerűen feltűnően hasonlít az LMP korábbi, a 
parlamentbe most be nem jutott társelnökére, azt állítja, hogy manapság nem a britek, hanem 
egyes eurázsiai vezetők törekszenek megátalkodottan birodalmaik újjáépítésére. 
https://makronom.mandiner.hu/cikk/20220616_ujsagiras_veress_jozsef_hirek_media_makrono
m 
 
Beol.hu - 2022.06.17. 
Koreai Napot rendeznek Gyulán 
A program a megnyitóval kezdődik, majd dr. Mecsi Beatrix az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
koreai tanszékének vezetője tart előadást. 
https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2022/06/koreai-napot-rendeznek-gyulan 
Megjelent még: Hír6.hu - gyulatelevizio.hu 
 
Népszava - 2022.06.18. 
A folyamatos újrakezdés csapdájában 
Gerő Márton szociológus, az ELTE Társadalomtudományi Kar Szociológiai Tanszéke és az 
MTA Társadalomtudományi Kutatóközpontjának munkatársa hosszú ideje tanulmányozza a 
hazai civil szféra szerkezetét, működését. Tőle kértünk útmutatót civil társadalmunk világába. Hol 
szorít a civilek cipője? 
https://nepszava.hu/3160565_civilek-magyarorszag-politika-gero-marton-interju 
 
Index.hu - 2022.06.18. 
II. Erzsébetet is lenyűgözte a magyar kutatók drónshowja 
Az állatok csoportos mozgásának kutatásával indult, a Buckingham-palotában végződött az 
ELTE kutatóinak projetkje. Az autonóm drónrajokat vizsgáló csoport mára már külön céggé 
nőtte ki magát és az augusztus 20-i ünnepségek mellett más országokban, sőt személyesen a brit 
királyi családnak is készítettek már nagyszabású fényshow-t. Interjú Vásárhelyi Gáborral. 
https://index.hu/techtud/2022/06/18/erzsebet-kiralyno-magyar-dron-show-elte-kutatas-
interju/ 
 
Nlc.hu - 2022.06.18. 
Örökbe fogadok egy ovit Világjegy projektje 
Az óvónőknek ezért nagy szerepük van abban, hogy az egész családot megnyugtassák, hogy nem 
lesz belőle baj, ha a gyerekük elmegy egy állatsimogatóba” – magyarázza Hella. Pedig elhagyni a 

https://hvg.hu/tudomany/20220617_nixon_watergate_botrany_ujsagiras
https://makronom.mandiner.hu/cikk/20220616_ujsagiras_veress_jozsef_hirek_media_makronom
https://makronom.mandiner.hu/cikk/20220616_ujsagiras_veress_jozsef_hirek_media_makronom
https://www.beol.hu/helyi-kozelet/2022/06/koreai-napot-rendeznek-gyulan
https://nepszava.hu/3160565_civilek-magyarorszag-politika-gero-marton-interju
https://index.hu/techtud/2022/06/18/erzsebet-kiralyno-magyar-dron-show-elte-kutatas-interju/
https://index.hu/techtud/2022/06/18/erzsebet-kiralyno-magyar-dron-show-elte-kutatas-interju/


falu határát létfontosságú egy mélyszegénységben élő gyermek számára. A kirándulás ugyanis 
nemcsak egy jó szórakozás, hanem Bass László szociológus, szegénységkutató, az ELTE TáTK 
Szociális Munka tanszékének adjunktusa szerint egy olyan közösségi alkalom is, amit muszáj 
megtanulni. https://nlc.hu/utazas/20220618/orokbe-fogadok-egy-ovit-vilagjegy-hatranyos-
helyzetu-gyerekek/ 
 
HVG - 2022.06.19. 
Már nemcsak az időnk, a képességünk is hiányzik a komplexebb szövegek 
befogadásához 
Nem állhatunk be sem a vészharangot kongatók, sem a megalapozatlanul lelkendezők sorába.“ 
Az ELTE bölcsészkarán oktató Klemmné Gonda Zsuzsa, akinek egyik kutatási területe a digitális 
szövegek olvasási folyamata, szintén óvatosan fogalmaz, megemlítve, hogy a digitális világ nem 
izoláltan felelős az olvasási szokásaink átalakulásáért: leginkább felgyorsult életmódunk szorítja 
háttérbe az elmélyült olvasást. 
https://hvg.hu/elet/20220619_olvasasi_szokasok_empatia_irodalomterapia_konyv_tablet 
 
Kemma.hu - 2022.06.19. 
Római katonák Komáromban - a káprázatos szőnyi ásatások 
Mivel ezt, a mintegy 7 hektáros területet Komárom városa megvásárolta, nagy kiterjedésű 
feltárásokat végezhetünk  − mondta dr. Bartus Dávid, az ELTE Ókori Régészeti Tanszék 
tanszékvezetője. 
https://www.kemma.hu/helyi-kozelet/2022/06/romai-katonak-komaromban-a-kaprazatos-
szonyi-asatasok 
 
Magyar Építők - 2022.06.19. 
Felkerültek a napelemek az ELTE Márton Áron Kollégium és Szakkollégium tetejére 
Az ELTE Márton Áron Kollégium és Szakkollégium felújításának második üteme zajlik a 
fővárosi III. kerületben. A teljes körű rekonstrukciót az Épkar Zrt. hajtja végre. A kivitelező cég 
friss tájékoztatása szerint, amelyet közösségi oldalán publikált, kiderült, a „C” épületben a 
szakipari munkákkal haladnak. A lift födém betonozásra készen áll. A tető fedése 95%-ban kész 
és a napelemek felkerültek az épület tetejére. 
https://magyarepitok.hu/mi-epul/2022/06/felkerultek-a-napelemek-az-elte-marton-aron-
kollegium-es-szakkollegium-tetejere 
 
Metropol - 2022.06.19. 
Trópusi ehető gyümölcsök - tematikus szakvezetés az Elte Füvészkertben 
Rengeteg olyan élelmet fogyasztunk, amelyről nem tudjuk honnan jön. Mi fán terem a kesudió? 
Honnan érkezik a kávé? 
https://metropol.hu/programok/tropusi-eheto-gyumolcsok-tematikus-szakvezetes-az-elte-
fuveszkertben-734628/ 
 
Qubit.hu - 2022.06.19. 
Hihetünk-e az elektronok létezésében? 
Mivel elektronokat képesek vagyunk eltéríteni útjukról, gyorsítani, egymással ütköztetni, így ezek 
Hacking szerint létező dolgok. Akárhogy is: bármennyire beépültek a köztudatba bizonyos fizikai, 
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kémiai vagy biológiai tárgyak, ezek létezése korántsem triviális, és a mai napig viták tárgyát képezi. 
A szerző az ELTE BTK Filozófia Intézetének doktorandusza és a Bölcsészettudományi 
Kutatóközpont Filozófiai Intézetének tudományos segédmunkatársa. 
https://qubit.hu/2022/06/19/hihetunk-e-az-elektronok-letezeseben 
 
Magyar Hírlap - 2022.06.20. 
Százezren adtak be felvételi kérelmet: a jelentkezők nyolcvan százaléka állami 
ösztöndíjas helyet jelölt meg 
Az idei felvételin ismét az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) vonzotta a legtöbb fiatalt, 
ide 15 610-en szeretnének járni. A népszerűségi lista második helyezettje a Debreceni Egyetem 
lett, amelyet a Szegedi Tudományegyetem követ. 
https://www.magyarhirlap.hu/belfold/20220620-szazezren-adtak-be-felveteli-kerelmet 
 
Szentendre.hu - 2022.06.20. 
Petőfi és Arany barátsága – előadás a könyvtárban 
Margócsy István irodalomtörténész, kritikus, az ELTE BTK Magyar Irodalom- és 
Kultúratudományi Intézetének habilitált egyetemi docense, a XVIII-XIX. századi Magyar 
Irodalomtörténeti Tanszék vezetőjének előadása Petőfi Sándor és Arany János barátságáról. 
https://szentendre.hu/petofi-es-arany-baratsaga-eloadas-a-konyvtarban/ 
 
Eduline.hu - 2022.06.20. 
120 éves fotót osztott meg a Facebookon az ELTE: így festett az egyetem 1906-ban 
Egy rég elfeledett budapesti villamosvonal és a II. világháborúban elpusztult hatalmas kupola is 
látszik azon a fotón, amelyet az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) osztott meg a 
Facebookon az Egyetem téri épületről. 
https://eduline.hu/campus_life/20220620_Hogyan_nezett_ki_az_ELTE_Egyetem_teri_epulete
_120_ev 
 
Jazzy Rádió Millásreggeli - 2022.06.20. 
Interjú Pinke Zsolttal, az ELTE TTK Természetföldrajzi Tanszék tudományos 
főmunkatársával 
Magyar kutatók kettő darab mélyreható területi átalakulást figyeltek meg az európai 
gabonatermesztésben, hogy mik ezek? Erről fogunk Prinke Zsolttal, az ELTE TTK 
Természetföldrajzi Tanszék tudományos főmunkatársával beszélgetni néhány szót.  
https://millasreggeli.hu/agrar/mihalovits-gazda/veszelyben-europa-eleskamraja/ 
 
Kossuth Rádió Krónika - 2022.06.20. 
Magyarországon nem valószínű, hogy egy újabb koronavírus-járványhullám rendkívül 
súlyos legyen 
Magyarországon nem valószínű, hogy egy újabb koronavírus-járványhullám rendkívül súlyos 
legyen - jelentette ki az ELTE Természettudományi Karának dékánja. - Kacskovics Imre 
immunológus azt mondta a korábbi hullámoknak és az oltások miatt erre már nem kell számítani 
- hangsúlyozta, ugyanakkor az időseknek, krónikus betegeknek javasolt ismétlő oltást kérni, a 
zsúfolt helyeken pedig maszkot viselni. (10:09.01-től) 

https://qubit.hu/2022/06/19/hihetunk-e-az-elektronok-letezeseben
https://www.magyarhirlap.hu/belfold/20220620-szazezren-adtak-be-felveteli-kerelmet
https://szentendre.hu/petofi-es-arany-baratsaga-eloadas-a-konyvtarban/
https://eduline.hu/campus_life/20220620_Hogyan_nezett_ki_az_ELTE_Egyetem_teri_epulete_120_eve
https://eduline.hu/campus_life/20220620_Hogyan_nezett_ki_az_ELTE_Egyetem_teri_epulete_120_eve
https://millasreggeli.hu/agrar/mihalovits-gazda/veszelyben-europa-eleskamraja/


https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-06-20_10-00-00&enddate=2022-06-
20_10-21-00&ch=mr1 
 
Innoteka.hu - 2022.06.20. 
Online startup képzés 
A HSUP legnagyobb előnye, hogy az ország különböző egyetemeiről különböző szaktudással, 
tapasztalattal rendelkező diákok kerülhetnek egy csapatba. Az ELTE-n az idei tanévben is 
népszerű volt a HSUP, mintegy 120 hallgató csatlakozott a képzéshez. Az első félévben 
benyújtott ötletek közül a szakmai zsűri javaslata alapján hat csapat dolgozott tovább az ötletén, 
és a képzést egyénileg folytatókkal együtt 58 hallgató részesült ösztöndíjban. 
https://www.innoteka.hu/cikk/online_startup_kepzes.2539.html 
 
Növekedés.hu - 2022.06.21. 
Már minden tizedik magyar munkafüggő 
Meglepő eredmény, hogy az önkormányzati és állami szektorban magasabb volt a 
munkafüggőség, mint a magánszektorban dolgozóknál. Nemzetközi minták ugyan nem találtak 
nemi különbégeket, a magyar populációban azonban a nőknél gyakoribb volt a munkafüggőség - 
emelte ki a kerekasztal beszélgetésen Kun Bernadette pszichológus, az ELTE Pedagógiai és 
Pszichológiai Kar egyetemi docense. 
https://novekedes.hu/elemzesek/mar-minden-tizedik-magyar-munkafuggo 
 
Index.hu - 2022.06.21. 
Karikó Kataliné Európa egyik legtekintélyesebb elismerése 
Az ELTE Szenátusa is díszdoktorai közé választotta a biokémikust Közben az Eötvös Loránd 
Tudományegyetem Szenátusa díszdoktorai közé választotta a kutatóbiológust.  
https://index.hu/tudomany/2022/06/21/kariko-katalin-feltalalo-mrns-covid19-koronavirus/ 
 
Magyar Hírlap - 2022.06.21. 
Emlékezetes doktori védésnek adott helyet az ELTE jogi kara 
Emlékezetes doktori védésnek adott helyet az ELTE jogi kara kedden: Szécsi Árpád politológus 
elsőként készített PhD-dolgozatot a rendszerváltoztató mozgalom-párt, az MDF születéséről és 
hőskorszakáról. 
https://www.magyarhirlap.hu/belfold/20220621-emlekezetes-doktori-vedesnek-adott-helyet-az-
elte-jogi-kara 
 
Felelosszulokiskolaja.hu - 2022.06.21. 
Akkor is ott voltam, amikor senki más nem - A pedagógus pálya felelőssége 
Cél, hogy szakmailag és emberileg is támogató közösséget építsünk. Ehhez pedig kellenek azok a 
példaképek, akiktől lehet tanulni, munkájukból, energiájukból meríteni. Sokszor ők azok, akik 
vissza tudják adni hitünket abban, hogy érdemes folytatni a munkát. A díjazottak közül Kerekes 
Valéria az ELTE Tanító- és Óvóképző Kar oktatójaként a mese és a játék varázslatos erejét 
tanítja hallgatóinak és a kollégáknak. 
https://felelosszulokiskolaja.hu/oktatas/fszi-tanar-klub-pedagogus-power/akkor-is-ott-voltam-
amikor-senki-mas-nem-a-pedagogus-palya-felelossege 
 

https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-06-20_10-00-00&enddate=2022-06-20_10-21-00&ch=mr1
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-06-20_10-00-00&enddate=2022-06-20_10-21-00&ch=mr1
https://www.innoteka.hu/cikk/online_startup_kepzes.2539.html
https://novekedes.hu/elemzesek/mar-minden-tizedik-magyar-munkafuggo
https://index.hu/tudomany/2022/06/21/kariko-katalin-feltalalo-mrns-covid19-koronavirus/
https://www.magyarhirlap.hu/belfold/20220621-emlekezetes-doktori-vedesnek-adott-helyet-az-elte-jogi-kara
https://www.magyarhirlap.hu/belfold/20220621-emlekezetes-doktori-vedesnek-adott-helyet-az-elte-jogi-kara
https://felelosszulokiskolaja.hu/oktatas/fszi-tanar-klub-pedagogus-power/akkor-is-ott-voltam-amikor-senki-mas-nem-a-pedagogus-palya-felelossege
https://felelosszulokiskolaja.hu/oktatas/fszi-tanar-klub-pedagogus-power/akkor-is-ott-voltam-amikor-senki-mas-nem-a-pedagogus-palya-felelossege


Infostart.hu - 2022.06.21. 
Ilyen lehet Magyarországon a járvány újabb hulláma 
Németországban a koronavírus-járvány újabb hulláma miatt a negyedik oltás beadását 
szorgalmazzák, de emelkedik a fertőzöttek száma Angliában és Szerbiában is. Azt remélték, hogy 
a nyári hónapok nyugodtak lesznek - mondta az M1 műsorában Kacskovics Imre, az ELTE 
Természettudományi Karának dékánja. Az immunológus kiemelte: Magyarországon békés 
időszak van, egy-két hónapig élvezhetjük a nyarat, kipihenhetjük magunkat, és készülhetünk a 
következő hullámra. 
https://infostart.hu/belfold/2022/06/21/ilyen-lehet-magyarorszagon-a-jarvany-ujabb-hullama 
Megjelent még: Blikk -  penzcentrum.hu – Weborvos.hu – Pecsaktual.hu 
 
KlubRádió - Reggeli gyors - 2022.06.21. 
Összeállítás: Valóban csak a tudósok tudnak jó sci-fit írni?  
Darwin evolúcióelméletétől a sors örökségig vezet a galaxis kalauz ezen a héten. Útközben azt is 
kiderítjük, hogy jó science-fiction regényt vajon csak tudós írhat-e. Farkas Ákossal, az ELTE 
nyugalmazott egyetemi docensével beszélgettem a Huxley fivérek munkásságáról. (18:05-től) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2022-junius-21-kedd-0600-25869 
 
Kultura.hu - 2022.06.22. 
A dinókoponyától az ördöglakatig – Az ELTE Természetrajzi Múzeumában jártunk 
A dinókoponyától az ördöglakatig – Az ELTE Természetrajzi Múzeumában jártunk - 
Fővárosunk számtalan különleges, de a nagyközönség számára alig ismert kulturális érdekességgel 
rendelkezik. Ezek közé sorolhatjuk azt a Duna parti modern épület üvegpiramisában található, 
több mint 135 éves múltra visszatekintő múzeumot is, ahol megtudhatjuk, hogy mi is az a 
cinnabarit, hogy néz ki a töviskorona tengericsillag, és hogyan halt meg az egyik utolsó Árpád-
házi leszármazott, Macsói Béla. 
https://kultura.hu/a-dinokoponyatol-az-ordoglakatig-az-elte-termeszetrajzi-muzeumaban-
jartunk/ 
 
Mandiner.hu - 2022.06.22. 
Szkíták nyomában a Kárpát-medencében – Szabó Gábor a Mandinernek 
A szkítákat hatalmas érdeklődés övezi hazánkban, mégis sok tévhit él velük kapcsolatban – 
mondja Szabó Gábor (1969) régész, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Régészettudományi 
Intézetének tanszékvezető docense. 
https://mandiner.hu/cikk/20220528_szkitak_szabo_gabor_karpat_medence_szkita_magyar_rok
onsag 
 
Telex - 2022.06.22. 
Bullying: nem gonosz a gyerek, csak rossz stratégiát választott 
Iskolatársak szekálnak egy másik gyereket, csúfolják, netán időnként meg is verik. Ha valaki ilyen 
viselkedéssel vagy hasonlóval találkozik, egészen biztos, hogy iskolai kortárs bántalmazással van 
dolga, ami a kutatások szerint legalább minden tizedik gyereket érinti Magyarországon. A 
fogalmat dr. Jármi Évával, az ELTE Pszichológiai Intézetének egyetemi adjunktusával jártuk 
alaposan körül, aki az óvodáskortól a középiskoláig terjedő bullying hazai kutatója, antibullying 
programok megalkotója. Szó esik megelőzésről, „nem leszek a barátod” óvodásokról, kirekesztett 
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iskolásokról, a szülők és a tanárok reakcióiról és arról, hogy többnyire miért nem szűnik meg a 
bullying pusztán a bántalmazó megbüntetésével vagy az áldozat távozásával. 
https://telex.hu/eletmod/2022/06/22/nem-gonoszak-csak-rossz-strategiat-valasztottak-
bullying-iskolai-kortars-bantalmazas 
 
Magyar Nemzet - 2022.06.22.  
Macsói Béla herceg sérült koponyáját az ELTE Természetrajzi Múzeuma őrzi 
Húsz éve nyílt meg az ELTE Lágymányosi Campusán a Biológiai és paleontológiai kiállítás, illetve 
az Ásvány- és kőzettár. 2004-ben a bemutatóhely a Matematikai gyűjteménnyel bővült. Ez így 
együtt az egyetem Természetrajzi Múzeuma. A különleges kincsek tárát évente több ezren 
látogatják. 
Nyomtatott megjelenés, 16. oldal 
 
Markamonitor.hu - 2022.06.22. 
Választ adni a jövő kihívásaira 
A szervezők külön kiemelték, hogy a megmérettetésen olyan csapat is szerepelt, amely már a 
tavalyi kihíváson is kipróbálta magát, ezzel is erősítve a kezdeményezés fenntarthatóságát. A zsűri 
végül a budapesti ELTE Radnóti Miklós Gyakorló Gimnáziumból érkező, 17 évesekből álló 
GITegylet csapat munkáját értékelte a legjobbnak, akik a PlanNet névre keresztelt megoldásukkal 
egy olyan platform létrehozására tettek javaslatot, ahol a tárgyak eladásával általunk kiválasztott jó 
ügyeket támogathatunk. 
https://markamonitor.hu/2022/06/22/valaszt-adni-a-jovo-kihivasaira/ 
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